213. Небольшое тело скользит со скоростью v = 10 м/с по горизонтальной плоскости, приближаясь к щели. Щель образована двумя отвесными параллельными стенками, находящимся на расстоянии d = 5 см друг от друга. Скорость перпендикулярна стенкам. Глубина щели H = 1 м. Сколько раз тело ударится о стенки, прежде чем упадет на дно, если удары о стенки абсолютно упругие?

Так как горизонтальная составляющая скорости постоянна, время, за которое тело долетит от стенки до стенки, будет равно
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Попадая в «зону» щели, тело будет свободно падать вниз, с ускорением свободного падения и время падения с высоты H равно
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Тогда число ударов о стенки определим как отношение t/t1:
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Определим искомое число ударов о стенки
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Искомое число ударов равно 90.
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